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Про розвиток сімейних форм  
виховання дітей-сиріт та дітей,  
позбавлених батьківського  
піклування в Запорізькій області 
 

 
Одним із пріоритетних напрямів роботи в Запорізькій області                        

є влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до 
сімейних форм виховання. Найбільш поширеною формою влаштування дітей, 
що посиротіли, є опіка (піклування). Наразі, під опікою та піклуванням 
громадян перебуває 2765 дітей. У поточному році перевагу влаштуванню 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування під опіку   
(піклування) громадян, надають Токмацький, Енергодарський, 
Мелітопольський міськвиконкоми, Бердянська, Гуляйпільська      
Михайлівська,   Кам'янсько-Дніпровська райдержадміністрації. 

За 8 місяців 2011 року усиновлено 111 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з них: 67 дітей – громадянами України, 44 дитини – 
іноземними громадянами. 

Вже п'ять років в області активно розвиваються такі форми сімейного 
влаштування дітей вищезазначеної категорії, як прийомні сім'ї та дитячі 
будинки сімейного типу. На сьогодні в області функціонує 132 прийомні сім'ї, 
до яких на виховання та спільне проживання влаштовано 247 дітей                   
та 12 дитячих будинків сімейного типу, де виховується 81 дитина-сирота та 
дитина, позбавлена батьківського піклування. Найбільше прийомних сімей             
в Приазовському (12), Пологівському (9), Токмацькому (9),                     
Вільнянському (9), Куйбишевському (8) районах області. В місті Запоріжжі, де 
загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 
складає 1263 дитини, за останні роки створено 8 прийомних сімей, 2 з яких у 
І кварталі поточного року. Дитячі будинки сімейного типу  створені на 9 
територіях: м. Мелітополь (2), м. Енергодар (1), Михайлівському (3), 
Василівському (1), Розівському (1), Приазовському (1), Оріхівському (1), 
Кам'янсько-Дніпровському (1), Пологівському (1) районах.  

Викликає занепокоєння розвиток інституту прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу, де протягом 8 місяців не створено жодної 
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прийомної сім’ї, а саме: в містах Бердянську та Токмаку, Бердянському, 
Великобілозерському, Веселівському, Гуляйпільському, Куйбишевському, 
Мелітопольському, Новомиколаївському, Розівському, Якимівському районах. 

Таким чином, наразі в сімейних формах виховання перебуває 3083 
дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, що складає 
68,9 % від загальної кількості дітей даної категорії. За аналогічний період 
2010 року відсоток влаштування складав 67,1 %. 

З урахуванням роботи служб у справах дітей протягом 2010 року та               
8 місяців 2011 року, відсоток дітей, влаштованих у сімейні форми виховання, 
вищий за загальнообласний в Куйбишевському районі (83,12 %),                               
у мм. Мелітополі (78,64 %), Енергодарі (76,68 %), Токмаку (81,43 %), 
Михайлівському (77,1 %), Кам'янсько-Дніпровському (72,99 %) районах 
області. 

Керуючись ст. 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 330-р «Про 
затвердження плану заходів з виконання у 2011 році Загальнодержавної   
програми   «Національний   план дій  щодо  реалізації на період до 2016 року», 
враховуючи доручення Президента України від 08.04.2011 №1-1/637 щодо 
забезпечення захисту прав і законних інтересів дитини в Україні, листа 
Адміністрації Президента України від 04.05.2011 № 04-01/94, з метою 
забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей регіону та за результатами 
засідання колегії обласної державної адміністрації: 

 
1. Вказати на недостатню роботу з розвитку  сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
головам Василівської, Запорізької, Кам’янсько-Дніпровської, 
Мелітопольської, Оріхівської, Розівської, Якимівської райдержадміністрацій 
Запорізької області.  
 

2. Головам районних державних адміністрацій: 
2.1. вжити заходів у жовтні 2011 року щодо повернення або 

влаштування дітей, виявлених під час проведення Всеукраїнського 
профілактичного заходу «Урок», до навчальних закладів, закладів 
соціального захисту дітей, усунення причин і умов, внаслідок яких діти не 
були охоплені навчанням, притягнення до відповідальності батьків або осіб, 
які їх замінюють, посадових осіб за порушення прав та законних інтересів 
дітей; 

2.2. проаналізувати стан профілактичної роботи з питань 
попередження правопорушень, насильства у дитячому та підлітковому 
середовищі, вжити дієвих заходів щодо поліпшення цієї роботи.  

Про підсумки поінформувати службу у справах дітей 
облдержадміністрації  до 15.10.2011; 
 2.3.  активізувати роботу щодо розвитку прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу до 15.10.2011; 

2.4.   надати узагальнену інформацію про виконання пункту 2 цього 
розпорядження службі у справах дітей облдержадміністрації до 15.11.2011. 
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3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення в межах 
наданих повноважень забезпечити виконання завдань, передбачених у  
пункті 2 цього розпорядження. 

 
4. Службі у справах дітей облдержадміністрації  надати узагальнену 

інформацію про стан виконання цього розпорядження голові 
облдержадміністрації до 15.12.2011. 
 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника голови облдержадміністрації Ярмощука М.О. 
 
 
 
 
 
Голова обласної  
державної адміністрації                                                        Б.Ф. Петров 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


